


Dato, tidspunkt, sted, deltagende	21/8/2024 kl. 18 - bliver holdt ved Julie Til stede: Frida, Mette, Andreas, Thomas, Victor og Julie
Godkendelse af tidl. referat	Link: ☰ 4. møde 17/6/2024 hos Julie Godkendt X
Check Ind	
Debatpunkter	<ul style="list-style-type: none"> ● #Gamechanger <ul style="list-style-type: none"> ○ Mail ang. projekt om fokus på LGBTI ift. at være en "inkluderende klub/forening". ○ Hvis man deltager får man bannere og håndbolde ○ Der er en work shop ○ Toby hører hvad workshoppen indebærer ● Hjertestarter <ul style="list-style-type: none"> ○ Annexen skal kontaktes ift. at få en
Beslutningspunkter	<ul style="list-style-type: none"> ● Måltavle til DSFI (Julie) <ul style="list-style-type: none"> ○ Vi bestiller en hjem til klubben ● Nøgler til 3./4. holdene / Indsamling af nøgler (nøgler til bestyrelsesmedlemmer) <ul style="list-style-type: none"> ○ Der skal laves nøgler så der er 1. pr. hold (Toby undersøger muligheden) ● Trænertøj <ul style="list-style-type: none"> ○ Vi snakkede om på 2. møde i år om vi skal tilbyde nyt trænertøj til sæsonstart til alle trænere ○ Thomas laver en oversigt over hvad trænerne må vælge ● Spillertilgang 1./2. herrer <ul style="list-style-type: none"> ○ Jf. trænermanualen er det jo først til mølle, men man må gerne tage højde for positionerne og derfor sende folk ned ○ Tilbyde venteliste ● Holdsport problemer <ul style="list-style-type: none"> ○ Ift. at gøre passive medlemmer til aktive spillere igen. De slettes og oprettes på ny. ● Bestyrelsesfest <ul style="list-style-type: none"> ○ D. 11 oktober ● Bestyrelsesfremvisning

	<ul style="list-style-type: none"> ○ D. 16-17 September
Informationspunkter	<ul style="list-style-type: none"> ● JAI-Kickoff <ul style="list-style-type: none"> ○ 3./4. damer mod 5. damer ○ 4. herrer mod 5. herrer ○ 2. herrer mod 3. herrer ○ 1. herrer mod Århus Fremad? ○ Entre = 45 kr ○ ØI = 30 kr ○ Sodavand = 15 kr ○ Fordeler opgaver ud blandt holdene ● Sponsorer (Jack and Jones, Normal, Erhverv Århus, A. Enggaard) <ul style="list-style-type: none"> ○ Thomas har kontaktet ovenstående, som desværre ikke er interesseret ○ Normal udlodder 5 x 15.000 kr ● Manglende penge (Hardrup) <ul style="list-style-type: none"> ○ Desværre en "sag" om at Vejlbj- Risskov hallen opkræver 5.000 kr for at have booket et lokale der ude d. 5 oktober 2023, som vi ikke har haft
Regnskabsorientering	
Emner PR	
Årshjul gennemgås	 Årshjul JAI
Dagsordenspunkter til næste gang	
Opsamling på "Tasks"	
Næste møde fastsættes	d. 18/9 hos Andreas
Punkter til næste møde	